

## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

Новокузнецкий район

Полное название образовательной организации

МБОУ «Амалеевская СОШ»

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Ешнова Мария Евгеньевна

Класс, в котором обучается участник

10

Тема рассказа

Доброта и вера в мечту

Руководитель (ФИО полностью, должность)

Калинина Светлана Владимировна,  
учитель русского языка и литературы



Все люди - мечтатели. Они могут не замечать этого и считать себя реалистами. Но на свете нет человека, который никогда в жизни не мечтал. Мечта - это наши мечты, то что кажется нам недоступным, но мы всё равно верим, что достигнем того, чего хотим. Мечтание может быть криволинейным, подвигаться внезапно и исчезнуть в один миг. Но оно же мечтание не оставляет вас, преледует повсюду, это безусловно мечта, самый настоящий мир!

Я хочу поведать вам одну историю, которой ещё больше укрепила мою веру в мечту.

И начинается она в небольшом городке, стоящем на берегу озера. Вода кристально чистая и прозрачная, что её можно было бы сравнить с зерном, в котором словно началось отражение этого замечательного города. Дома здесь небольшие, поперек на курьих ножках, пятиэтажные с прищипнутыми серо-голубыми крышами. Уютная атмосфера кое-где обволакивает, но старинный вид зданий придаёт уютно-то таинственности этому городу. Вечерний пейзаж особенно прекрасен: широкие улицы, освещённые тусклым светом фонарей, тени от кованых ворот в арках высоких зданий, стены домов постыльным оттенком придают пейзажу ещё





шуря загадочною, Восток там же прекрасен, как и  
закат. Улицы и окружающие площади полны в темных  
орнаментов упрямых лучей. Восток становится  
особенно прекрасен осенью, когда пылающее солнце  
и золотистые кроны деревьев торжественно пере-  
ливаются в упрямый пожар.

Мой рассказ пойдет о мальчишке, по имени  
Томас, лет шести, мальчишном жителе этого  
города. Зовут немую впрямь, этот мальчиш-  
копостоящий летомашень. Он живет в одном из  
тех домов, нох пятом этаже. Она его спалишь  
всподвиг на дом, ставший настолько близким, что  
Томас мог легко попасть на его крышу через  
окно.

Спокойно выглядывая немую надобно. Она была  
не очень близкая, но уютная. Выпуктое окно  
закрывалось воздушными шарами и шторами, только  
сквозняками до пола. Стены были обшиты тем-  
ными обоями в темных звездах. Вся комната  
была оформлена в космическом стиле.

Томас очень любил по ночам посмотреть на  
звезды, летом он выходил на крышу и долго  
долго любовался небом. Его привлекала немую-  
восточность, какой-то другой мир, отрезанный от  
земли. Томас летом копиршился летом, он  
верил, что звезды, как и люди, родились,  
переносились, верили, грезил... Только вот  
их дом - небо. Они не могут общаться с людьми,  
но видят и наблюдают за ними космическим





Ахоло летела в собственной звезде, которую могла  
бы видеть у него дома.

И так, всё случилось 31 декабря. На улицах было  
без четверти двенадцать. Все в доме спали, а  
Ахоло не успела накрыть праздничный стол.

Линия пустовала, соседней линией горела без  
зачаста предновогодними заботами. Вот и ночь  
Ахоло сидела на крыше и думала, почему желает  
она злого, когда так предвещает праздник.

Но вот всё было сказано за столом, гости за-  
лились двенадцать. Ахоло задумалась: «почему  
попытки в гости и звезде». Раздался звон коло-  
колов...

Когда праздник закончился, Ахоло ушла к себе в  
комнату и перед собой решила никому не сообщать  
в окно за звездой. Вдруг в небе появилось яркое  
пятно, которое двинулось в сторону дома. И тут,  
прямо перед окном, появилось большое воздушное  
шаро, но он был совсем не такой как обычные воздушные  
шары: летел не под действием горячей воздуха, а  
как будто по волшебству прямо к его дому.  
Ахоло открыла окно и увидела, что шар подлетел  
к окну, он хлопнулся прямо в порцию воздуш-  
ного шара. Ахоло тут же подбежала и хотела вы-  
лезти, но было уже поздно. Шар остался дома  
внизу и стол накрыт уже совсем не на праздник, а,  
скорее, на те звезды, за которыми он так долго  
подлежал. Огни и фонари превратились в ма-  
ленькие огоньки. Ахоло посмотрела вверх





кроме рот от удивления. Он пролетел мимо пыльных,  
свечиных комочков с мимолетной короной, кото-  
рой, как только шок подлетел Луке, повернула-  
мы и к нему своим огромным, круглым носом  
и приветливо улыбались. Это были те самые звезды,  
которым Якоб так долго удалось увидеть.

Шар откатился у носов-то отрыва, покатился  
на обложку. Якоб выткнул руку и допрыгнул до  
него. Обложка ежового темнела и покатилась на  
летательную перину. Якоб наскочил на него ста-  
това одной ногой, затем полностью водрался из  
своего трансопорта. Он сделал несколько шагов и тут же,  
когда равновесие, шлепнулся на перину. Вокруг него  
разлетелись белые перья, покатились на шипы тельца.  
Он было так много, что несколько перьев покатились ему  
прямо в нос. Якоб гикнул. Но вдруг с другой конца  
перинки раздались ещё гей-то гик! Якоб прыгнул и  
насмотрелся. И тут, из первого шурба вывалился  
мохлявый комочек с мажонкой и такой такой же  
коронай, как у тех звезд, которыми он впервые по-  
лучил глаза. Золотистый комочек покотился прямо  
к Якобу. «Видно, это мохлявый звезда и просил  
ещё не научилась летать», - подумал он. Якоб так  
обрадовался своей находке, что зорькой облёк на свете,  
подкатил звездошку и подлетел к воздушному шару.  
Снова, несколько раз перекувыркнувшись, он кое-как  
забрался в свой летательный аппарат, который  
потом покатился ему обратно далёко.

Але же нуле мои нулиственики





к себе в комнату. Он зосерился лишь и вынул звезду, которая туго сидела в его пальце и вылетела из него светом.

В её глазах появились явные слезы. Такого, разумеется, испуганно ждали, все на прощание и тогда подбежали зох новеньким обнимая его поцеловали. Звезда была совершенно неподвижна. Такого просидел так много часов, но никаких изменений не произошло. Ах он и дурак...

Утром он зосерился звезду в том же положении, тогда у неё были очень грустные. Ах она подбежала к нему, но и здесь она не могла двигаться.

Ах прошло три дня, ничего не случилось, тогда звезда становилась всё грустнее. Тогда он стал впамятовать, как нашла её. И тут Таамо понял, а ведь он поспушил усталость... Он так хотел себе звезду, что поспушил своё здоровье больше чем любовь чужих, больше чужих это безразличная коллегия. Наступила ночь. Таамо открыл окно и видел звезду.

«Прости меня... Я был совсем поспушил твою жизнь!»  
Ах это и легла, но никто не должен спугдаться из-за неё, - с этими словами он вынул на прощание и, посадив звезду на ладонь вынул руку. Вдруг звезда снова заветшалась как прежде, покружилась и Таамо и с улыбкой в глазах поднялся в небо, оставил ему свою корону, которую можно так же, как она была.

Таамо очень обрадовался такому подарку, ведь он увидел как совсем поспушила звезда! Он был рад!



и себе в спалню и ещё долго смотрел на ночное небо,  
размышляя о своём будущем.

Прошло много лет, Павло вырос, но «звездный»  
подарок хранит до сих пор. В память о своём  
пришлогомши и о том, как он смог правильно  
разобраться в своём мире.

